

# Insístese cancilleres se reúnan antes de Cumbre

Hoy o mañana podría llegar al país el canciller guatemalteco Mario Quiñónz Amézquita, para conocer la posición salvadoreña sobre la segunda convocatoria a la Cumbre Presidencial en Guatemala, el 6 y 7 de agosto próximo.

El canciller salvadoreño, Dr. Ricardo Acevedo Peralta, declaró ayer al medio día que El Salvador continúa sosteniendo que previa a la Cumbre Presidencial, tendrá que haber por lo menos dos, si no tres reuniones de Cancilleres.

No queremos que la Cumbre Presidencial sea un "show"; debe ser, afirmó Ace-

vedo Peralta, un cónclave serio, con resultados concretos hacia la paz de Centroamérica. Que no haya ningún resultado concreto para la paz de la región, creemos nosotros que frustraría a todos nuestros pueblos.

La Cumbre Presidencial de agosto no debe contener acuerdos románticos o irrealizables; debe contener acuerdos concretos, verificables, simultáneos y globales para todos los países firmantes, reafirmó el canciller salvadoreño.

Señaló claramente que El Salvador de-

—Pasa a la página 23—



—Foto de LA PRENSA, por Larín.

**EXPERTOS ISRAELIES.** Para capacitar a promotores sociales, expertos israelíes del Centro Internacional "Golda Meir", dictan el 3er. Curso de Desarrollo Comunitario, con la colaboración del Estado de Israel. Presiden la inauguración del evento, de izquierda a derecha: Sr.

Carlos Bazán, de ONU; Dr. David Bentolilla, experto; Licda. Miriam Trejo de Portillo, viceministra de Desarrollo Social; Sr. Aryeh Amir, Embajador de Israel; Dr. Edgar Ernesto Bellosso, ministro del Interior y Sr. Yehoshua Erlich, experto.

## Sistema de agua Apopa-Scandia está paralizado

Desde las 00.00 horas de ayer miércoles, quedó fuera de operación el Sistema Potabilizador Apopa-Scandia, afectando la zona nor-

—Pasa a la página 23—

## Graves desórdenes manifestación Unts

En graves desórdenes terminó ayer la manifestación de la Unidad Nacional de Trabajadores Salvadoreños (UNTS), cuyos integrantes causaron serios daños en instituciones privadas y oficiales.

Tal fue lo informado por autoridades policíacas y militares que prestaron

servicios de seguridad, indicando que hubo toda clase de hechos negativos.

Los participantes en la manifestación pintaron paredes, vehículos, apedrearon edificios, automóviles, autobuses, microbuses, pick-ups, monumentos, etc.

—Pasa a la página 39—

## Apoyan actuación de dirección ISSS

Todo el respaldo ciudadano merece la Junta Directiva del Seguro Social en su firme actitud ante las maniobras ilegales de los dirigentes sindicalistas, afirma el Ing. Rodrigo Ar-

mando Rivera.

Dice que la población trabajadora que anhela un clima de tranquilidad rechaza y condena las acciones disociadoras de los

—Pasa a la página 30—



**CAMPAÑA.** Fue inaugurada una Campaña de Desparasitación en todos los mercados capitalinos. Tendrá una duración de dos meses y está a cargo de médicos y enfermeras que se dedicarán a erradicar ese mal. De izquierda a derecha: Sras. Carmen Martínez, Lic. Clara Rico, Inés Guadalupe Duarte, Sr. Ramiro Aguilar, y Porfirio Mejía.

## Sanmartinianos hacen un homenaje a Borges

El Instituto Sanmartiniano salvadoreño ha organizado un homenaje a la memoria del ilustre escritor argentino Jorge Luis Borges, que tendrá lugar mañana viernes 17 de julio, a partir de las 5:00 p.m., en el Auditorium del Ateneo de El Salvador, ubicado en la 13 Calle Pte., en el Centro de Gobierno.

Participarán el Dr. Manuel Luis Escamilla, quien disertará sobre la dimensión latinoamericana de la vida y de la obra de Borges; el Lic. Carlos Rodríguez Cedillos, director de Artes del Ministerio de Cultura, sobre la exquisita y profunda poesía borgiana; y el Dr. David Escobar Galindo, quien se

referirá a algunas características generales de la obra del eminente literato argentino.

Se invita a todo el público amante de la cultura, y especialmente a profesores y estudiantes, a este Homenaje que el Instituto Sanmartiniano rinde a un autor que no sólo fue un notable argentino sino una figura de gran relieve universal.

## Apoyo a actitud de salvadoreños

Su reconocimiento y admiración hacia el pueblo salvadoreño, manifestó ayer la dirigencia de ANEP, por la demostración de patriotismo y entereza cívica al asistir a sus trabajos a pesar de "el paro" impuesto por los terroristas del FMLN.

Ha sido digno de asom-

bro comprobar cómo el pueblo trabajador, desafiando el peligro, las amenazas y los ataques de esos grupos al servicio de las consignas del terrorismo internacional, salieron de sus casas, para dirigirse desde temprano a sus trabajos ignorando por com-

—Pasa a la página 21—

## Empresas colaboran con las Fiestas Julias

Con la colaboración del ISTU, Cigarrería Morazán y Goldtree Liebes, S.A. de C.A. y La Embotelladora La Cascada, se realizan las Fiestas Julias, en honor a nuestra Señora Santa Ana. Oficialmente se desarrollan del 18 al 26 de julio. El día 19 será dedicado al

turismo, con un programa que se iniciará a las 8:00 a.m., con desfiles en que participará la Reina del Turismo.

Aménzará la banda de guerra del INSA y las mascotas Kolashanpan, cantarán los marlachs de

—Pasa a la página 21—

## La tercera posición define Castro Morán

La acción política debe adecuarse a las fuerzas sociales y económicas que impulsan y ponen en movimiento a la política misma.

Así lo sostiene el teniente coronel Mariano Castro

Morán, en el análisis que hace y que él titula "La Tercera Posición".

En la parte final dice: El filósofo español Ortega y Gasset, al presenciar cómo en Europa avanzaba el

—Pasa a la página 59—

## Urge corregir política económica: ARENA

Debido al deterioro del orden público que se manifiesta en la actualidad, por falta de autoridad del gobierno demócrata cristiano, es inevitable que la crisis económica se agudice más en los próximos

meses, dicen directivos de Alianza Republicana Nacionalista (ARENA).

Lo más preocupante — agregan —, es que el presidente Duarte no da muestras de tratar de revertir

—Pasa a la página 32—

**AL CERRAR la edición**

(Información en página 58)

## Comienza a normalizarse el transporte en el país

La situación del paro del transporte urbano e interdepartamental hasta las 12 m. de ayer tiende a normalizarse, informó el Ministerio de Economía.

El servicio urbano en San Salvador, hasta antes de los incidentes provocados por los huelguistas frente a la Plaza Libertad, se dijo, estaba trabajando en un 50 por ciento.

En Santa Ana, el servicio era efectivo en un 100 por ciento.

En Sonsonate, 100 por ciento. Ahuachapán 100 por ciento.

El servicio interdepartamental, según Economía, se reportó de la siguiente ma-

nera: Occidente 50 por ciento. Centro 50 por ciento. Hacia Oriente el servicio de transporte de pasajeros fue efectuado por camiones del Ejército.

Se informó además, que el martes pasado por la tarde se volvieron a reunir representantes del Alto Mando de la Fuerza Armada, dirigentes y propietarios del transporte y el Ministro de Economía, Ing. José Ricardo Perdomo.

En la reunión los transportistas decidieron que a partir de ayer sacarían sus unidades a trabajar, siempre con el apoyo del Ejército.



—Foto de LA PRENSA por Payán.

**FIESTAS JULIAS.** La participación del ISTU, Cigarrería Morazán y Goldtree Liebes, S.A. de C.A. y Embotelladora La Cascada, patrocinan las actividades de las Fiestas Julias en honor a nuestra Se-

ñora Santa Ana. Las fiestas darán inicio del 18 al 26 de julio. De izquierda a derecha señores Carlos Ortega, Eddy Teresa Castro, Carlos Orellana, Otto Manuel Aquino y Luis Aguirre.